Приложение 2

   Возможные варианты предложенных решений:
          


 1                     2                              3                            4                         5                        6

1. S трапеции=S треугольника +S прямоугольника +S треугольника

2. S трапеции=S большого треугольника -S маленького треугольника

3. S трапеции=S параллелограмма -S треугольника

4. S трапеции=S прямоугольника -S треугольника -S треугольника

5. S трапеции=S треугольника +S треугольника 

6. S трапеции=S параллелограмма +S треугольника

